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ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ  

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΤΗΣ epay1 (εφεξής «Πρόγραμμα Upload») 

 

Αγαπητέ Συνεργάτη πιο κάτω θα βρεις τους Όρους και τις Προϋποθέσεις δυνάμει των οποίων 
θα μπορείς να αποκτήσεις ηλεκτρονικό κατάστημα (Eshop) με επιδότηση του κόστους 
κατασκευής του από την epay. 

Α. ΟΡΟΛΟΓΙΑ 

Αίτηση: Η υποβληθησόμενη μέσω του ιστοτόπου της epay αίτηση της Επιχείρησης μέσα στην 
οποία ο δεσμεύων αυτή θα συναινεί τόσο για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων των 
φυσικών προσώπων που υπογράφουν την αίτηση όσο και στην αποστολή υλικού marketing 
στην Επιχείρηση. Με την υποβολή της Αίτησης η Επιχείρηση λογίζεται ότι συναινεί με τους 
εδώ Όρους και Προϋποθέσεις. 

Επιτροπή Αξιολόγησης Αιτήσεων: Η Επιτροπή Αξιολόγησης Αιτήσεων είναι αυτή που 
αποφαίνεται για το εάν η Αίτηση της Επιχείρησης θα γίνει δεκτή για τον Σκοπό και έχει 
ανέλεγκτη κρίση επί της αποδοχής ή όχι μιας Αίτησης.  

Επιχείρηση: η ατομική επιχείρηση/εταιρεία η οποία θα είναι η επωφελούμενη του Σκοπού και 
που θα πρέπει να έχει λιγότερους από 10 εργαζόμενους, Ετήσιο Κύκλο Εργασιών μικρότερο 
από 2 εκατομμύρια ευρώ ή Σύνολο Ετήσιου Ισολογισμού μικρότερο από 2 εκατομμύρια 
ευρώ.  

Eshop: Το ηλεκτρονικό κατάστημα που θα κατασκευαστεί με δαπάνες και μέριμνες της epay 
κατά τα πρότυπα του Παραρτήματος 1, και στο οποίο θα λειτουργεί αποκλειστικά πλατφόρμα 
ηλεκτρονικού εμπορίου eCommerce της epay. 

Κατασκευάστρια: Η οντότητα η οποία θα κατασκευάσει το Eshop, η οποία είναι και παραμένει 
καθόλη της διάρκεια της δράσης και μέχρι επίτευξης του Σκοπού της απολύτου επιλογής της 
epay. 

Όροι: Όσοι όροι εμφανίζονται εδώ με κεφαλαίο και είτε ορίζονται εδώ είτε ορίζονται στην 
αναρτήμενη στο Παράρτημα 2 και στον ιστότοπο της epay Σύμβαση – Πλαίσιο. 

Ποινική Ρήτρα: Το ποσό των 2.800 ευρώ το οποίο θα καταβάλλεται από την Επιχείρηση στις 
περιπτώσεις που αναφέρονται στο παρόν ή/και στο Έντυπο Αίτησης Εμπόρου.  

 
1 epay σημαίνει την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία EURONET MERCHANT SERVICES ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με ΑΦΜ 801567852, αρΓΕΜΗ 159277401000, έδρα Σαχτούρη 
1 και Ποσειδώνος, Καλλιθέα και είναι αδειοδοτημένο Ίδρυμα Πληρωμών από την Τράπεζα της Ελλάδος 
ΑΕ 
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Σκοπός: Είναι η κατασκευή Eshop για την Επιχείρηση με έξοδα και ενέργειες της epay από την 
Κατασκευάστρια με επωφελούμενη την Επιχείρηση.  

Συμφωνία: Σωρευτικά το Έντυπο Αίτησης Εμπόρου, η Σύμβαση - Πλαίσιο και η επιστολή 
ειδοποίησης (Welcome Letter) της epay, η οποία θα έχει κατ’ελάχιστον πενταετή διάρκεια. 

 

Β. ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Η Επιχείρηση καταθέτει Αίτηση. Καταθέτοντας την Αίτηση αναγνωρίζει ότι σε περίπτωση που 
η Αίτηση γίνει αποδεκτή από την Επιτροπή Αιτήσεων θα προβεί στις κάτωθι ενέργειες και 
παράλληλα βεβαιώνει ότι ισχύουν οι κάτωθι παραδοχές: 

1. Μετά την αποδοχή της Αίτησης από την Επιτροπή Αξιολόγησης Αιτήσεων η Επιχείρηση 
υποχρεούται να υποβάλει αίτηση για Έντυπο Αίτησης Εμπόρου σε κατάστημα της Τράπεζας 
Πειραιώς. 

2. Η Επιχείρηση δεν έχει Eshop ή έχει και πρόκειται να το αντικαταστήσει από αυτό του 
Σκοπού της παρούσας δράσης. 

3. Η Επιχείρηση έχει έδρα και δραστηριοποιείται στην Ελλάδα. 

4. Δεν θα γίνονται αποδεκτές Αιτήσεις Επιχειρήσεων που ασκούν επιχειρηματική δράση 
σχετική με: Marketplaces, Ταξιδιωτικά γραφεία, Επιχειρήσεις που παρέχουν υπηρεσίες 
(όπως γυμναστήρια, κέντρα αισθητικής, ιατρικές υπηρεσίες κλπ), Hλεκτρονικά καταστήματα 
αλκοολούχων ποτών, Hλεκτρονικά καταστήματα προϊόντων καπνού, Πορνογραφία, 
Πρακτορεία συνοδών, Ενεχυροδανειστήρια και συναφείς δραστηριότητες, Κέντρα 
βελονισμού και συναφείς δραστηριότητες, Πολυεπίπεδες εταιρίες μάρκετινγκ / πυραμίδες, 
Εκρηκτικά και συναφείς δραστηριότητες. 

5. Με την αποδοχή της Αίτησης από την Επιτροπή Αξιολόγησης Αιτήσεων, η Επιχείρηση 
συναινεί ότι θα καταθέσει όσα και όποια δικαιολογητικά ζητηθούν περαιτέρω. Επίσης, 
κατανοεί ότι επουδενί η αποδοχή δεν σημαίνει την επίτευξη του Σκοπού αλλά την εκκίνηση 
της επόμενης φάσης της διαδικασίας, η οποία προϋποθέτει την σύναψη Συμφωνίας με 
άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού στην Τράπεζα Πειραιώς. 

6. Η σύναψη Συμφωνίας πρέπει να λάβει χώρα εντός δύο εβδομάδων από την αποδοχή της 
Αίτησης άλλως η Αίτηση θα λογίζεται ως μηδέποτε υποβληθείσα. 

7. Η Κατασκευάστρια ανακοινώνεται στην Επιχείρηση μετά την σύναψη της Συμφωνίας. Η 
Κατασκευάστρια είναι και παραμένει της απολύτου επιλογής της epay, καθόλη τη διάρκεια της 
διαδικασίας, και η Επιχείρηση έχει απόλυτη υποχρέωση συνεργασίας με την 
υποδειχθησόμενη από την epay Κατασκευάστρια. Διευκρινίζεται ότι η υπογραφή Συμφωνίας 
δεν γεννά υποχρέωση από πλευράς της epay για την επίτευξη του Σκοπού. 

8. Το Eshop του Σκοπού είναι παραδοτέο εντός δύο μηνών από τότε που η Κατασκευάστρια 
αιτηθεί και λάβει τα τελευταία στοιχεία/δεδομένα από την Επιχείρηση, εκτός από λόγους 
ανωτέρας βίας. 
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9. Μετά την επίτευξη του Σκοπού η Επιχείρηση συναινεί να συμπεριληφθεί η επωνυμία της σε 
τυχόν προωθητικές ενέργειες της epay. 

10. Μετά την επίτευξη του Σκοπού η Επιχείρηση συναινεί να παράσχει στην epay 
πληροφορίες που αφορούν τη χρήση/επισκεψιμότητα του Eshop, στατιστικά των 
συναλλαγών που πραγματοποιούνται με όλους τους τρόπους πληρωμής και άλλες 
πληροφορίες που ζητηθούν για τους επόμενους 24 μήνες από τη στιγμή της έναρξης 
παραγωγικής λειτουργίας του Eshop. 

11. Αν η Επιχείρηση επιθυμεί οποιαδήποτε επιπλέον χαρακτηριστικά για το Eshop τότε θα 
έρχεται σε απευθείας επικοινωνία με την Κατασκευάστρια και τυχόν επιπλέον κόστος θα 
επιβαρύνει αποκλειστικά την Επιχείρηση. 

12. Η Επιχείρηση κατανοεί και συναινεί ότι εάν σε περίπτωση μη αποπεράτωσης του Σκοπού 
με δική της υπαιτιότητα κατά την ανέλεγκτη κρίση της epay, και εάν η Κατασκευάστρια έχει 
ήδη προβεί σε έξοδα, τότε θα η Επιχείρηση θα καταβάλει στην epay ως ποινική ρήτρα το ποσό 
των χιλίων (1.000,00) ευρώ.  

13. Η Επιχείρηση συναινεί ότι η Συμφωνία που θα συνάψει με την epay θα έχει κατελάχιστον 
τους κάτωθι Όρους: - Θα έχει δωρεάν Μηνιαία Έξοδα Χρήσης και Υποστήριξης για τα πέντε 
πρώτα έτη από την υπογραφή της Συμφωνίας και δωρεάν το Εφάπαξ Τέλος 
Ενεργοποίησης/Εγκατάστασης– Στο Eshop του Σκοπού και για την πρώτη πενταετία από την 
σύναψη της Συμφωνίας θα λειτουργεί αποκλειστικά η πλατφόρμα eCommerce της epay 
άλλως θα καταβάλει την Ποινική Ρήτρα- Στην περίπτωση καταγγελίας από πλευράς της 
Επιχείρησης της Συμφωνίας εντός της πρώτης πενταετίας αυτή θα καταβάλει την Ποινική 
Ρήτρα. 

14. Η Επιχείρηση κατανοεί ότι κανείς από τους εδώ Όρους δεν γεννά οιαδήποτε υποχρέωση 
ή ευθύνη από πλευράς epay, ούτε καν τις περιγραφόμενες στα 197 και 198 ΑΚ, καθώς η όλη 
διαδικασία της παρούσας δράσης παραμένει στην απόλυτη διακριτική ευχέρεια της epay και 
είναι ελευθέρως ανακλητή από αυτήν. 

15. Σε περίπτωση μη επίτευξης του Σκοπού μετά την σύναψη Συμφωνίας η Επιχείρηση έχει 
το δικαίωμα καταγγελίας της Συμφωνίας κατά τα αναφερόμενα στο 21(1) της Σύμβασης – 
Πλαίσιο. 

16. Μετά την παραλαβή του Eshop από την Επιχείρηση η epay αποξενώνεται από κάθε 
ευθύνη αναφορικά με αυτό (κόστος συντήρησης, τροποποιήσεις, σφάλματα κτλ). 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

Τα χαρακτηριστικά του ηλεκτρονικού καταστήματος που θα υλοποιηθεί μέσω του 
προγράμματος επιδότησης είναι τα παρακάτω: 

− Δυνατότητα πληρωμής με κάρτα μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικού εμπορίου της 
epay 

− Δυνατότητα πληρωμής μέσω κατάθεσης σε λογαριασμό 



 

− Κατάλογος προϊόντων με κατηγοριοποίηση, λεπτομερείς περιγραφές και δυνατότητα 
προηγμένης αναζήτησης 

− Καλάθι αγορών 

− Δυνατότητα εγγραφής χρηστών και παραγγελίας ως επισκέπτης 

− Παρακολούθηση παραγγελιών και αποστολή ειδοποιήσεων στον πελάτη μέσω email 

− Επιλογή τρόπου παράδοσης παραγγελίας  

− Υποστήριξη κουπονιών 

− Υπολογισμός κόστους μεταφορικών 

− Παροχή στατιστικών και ανάλυσης πωλήσεων 

− Διαχείριση αποθέματος προϊόντων 

− Υποστήριξη ελληνικής και αγγλικής γλώσσας 

− Αποστολή ειδοποιήσεων σε πελάτες με ξεχασμένα προϊόντα στο καλάθι αγορών 

− Υποστήριξη blog – newsletter  

− Εισαγωγή μεμονωμένων προϊόντων ή πολλαπλών προϊόντων μέσω αρχείου 

− Δυνατότητα διασύνδεσης με Skroutz / Bestprice / Shopflix 

− Δυνατότητα διασύνδεσης με κοινωνικά μέσα δικτύωσης 

− Φιλικός σχεδιασμός για κινητές συσκευές 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2  

Σύμβαση Πλαίσιο 

https://epayworldwide.gr/wp-content/uploads/2024/09/15.7.24_%CE%A3%CE%A5%CE%9C%CE%92%CE%91%CE%A3%CE%97_%CE%A0%CE%9B%CE%91%CE%99%CE%A3%CE%99%CE%9F.pdf

